

**ПЛАН РОБОТИ ВИКОНАВЧИХ ОРГАНІВ МІСЬКОЇ РАДИ
на 27 грудня 2019 року**

П'ятниця 27 грудня 2019 року			
Час проведення	Назва заходу	Місце проведення	Відповідальні/ учасники
Протягом дня	Робоча поїздка до Асоціації Міст України	м.Київ	Пономаренко О.А.
Протягом дня	Супровід дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, під час новорічної вистави	міський Палац культури імені Лесі Українки (велика зала)	Лойко Н.О. Адамович І.М.
Протягом дня	Змагання з греко-римської боротьби «Новорічні зустрічі»	Дитячо-юнацький клуб фізичної підготовки	Ващук Т.В. (відповідальний за захід) Омельчук В.А.
8:30-9:00	Моніторинг інформацій щодо нормативно-правових актів на офіційних сайтах Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України, відповідних центральних органів державної влади, Асоціації міст України, Житомирської обласної державної адміністрації, Житомирської обласної ради, Новоград-Волинської міської ради	робочі кабінети	керівники виконавчих органів міської ради
9:00	Участь в колегії Управління охорони здоров'я Житомирської обласної державної адміністрації	м.Житомир	Дутчак Л.Р.
9:40-9:50	Підпис розпоряджень про виділення коштів з міського бюджету та фінансово-господарських документів	каб.46	Гвозденко О.В. Ящук І.К. Литвин С.В.
10:00	Нарада з керівниками промислових підприємств Новоград-Волинської міської об'єднаної територіальної громади	конференц-зала	Колотов С.Ю. Тимофєєва О.В. керівниками промислових підприємств
10:00-12:00	Особистий прийом в.о. міського голови	каб.1	Гвозденко О.В. Кривенко О.Г.
12:00-13:00	Обідня перерва		виконавчі органи міської ради
13:15	Засідання робочої групи з розроблення пропозицій з утримання тварин та поводження з ними на території Новоград-Волинської міської об'єднаної територіальної громади	конференц-зала	Патюк І.М. члени робочої групи
13:15	Нарада у заступника міського голови-начальника фінансового управління міської ради Ящук І.К. з працівниками фінансового управління міської ради	каб.2	Іваненко В.В. Кузнєцова Н.І. Куриленко Г.С. Савчук О.В.
14:00	Лялькова вистава для дітей з інвалідністю «Бережіть ялинку»	Центр реабілітації дітей з інвалідністю	Ващук Т.В. Добровольна О.Х. Сардак Т.З.
14:30	Опрацювання вхідної і вихідної кореспонденції та документації	каб.46	Гвозденко О.В. Ружицький Д.А. Мартинюк Л.В.
15:00	Новорічна вистава народного молодіжного театру «Королівство кривих дзеркал» під патронатом міського голови	міський Палац культури імені Лесі Українки (велика зала)	Гвозденко О.В. Заєць Л.В. Антипчук І.Д. Покраса Т.Л.
з 15:00	Опрацювання та візування проектів рішень міської ради та її виконавчого комітету, розпоряджень міського голови	робочі кабінети	Колотов С.Ю. Ящук І.К.
з 15:30	Опрацювання вхідної і вихідної кореспонденції та документації	робочі кабінети	Колотов С.Ю. Ящук І.К. Ружицький Д.А.

Заступник керуючого справами виконавчого комітету,
начальник організаційного відділу міської ради

Н.В. Марчук

Секретар міської ради

О.А. Пономаренко

Перший заступник міського голови

С.Ю. Колотов

Заступник міського голови

лікарняний

А.В. Легенчук

Заступник міського голови-начальник фінансового управління
міської ради

І.К. Ящук

Керуючий справами виконавчого комітету міської ради

Д.А. Ружицький

Начальник відділу кадрів міської ради

Ж.О. Колесник

Начальник відділу інформації та зв'язків з громадськістю
міської ради

О.М. Талько

Ярвая 2-01-73